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 (طانق 2) :التمرين الأول
 :بعبازة مخخصسة جداأجب عن الاسئلت الخالُت  

 ؟جب الالخىاء و لا ًحخىي على كُم سالبتالخىشَع الملخىي هحى الُمين مى ما هى  -1

ت اللران ًخطابم مىحىُاهما  المسخمسان ما هما الخىشَعان الشهيران  -2  ؟ 33عىد دزجاث حسٍ

  ما هما الخىشَعان اللران ٌعخبران أصل كل الخىشَعاث الاحخمالُت المخصلت ؟ -3

  َع مسبع كاي؟ما هى الخىشَع المشخم من جىشَعين مسخللين كل منهما ًمثل جىش  -4
 (طانق 6) التمرين الثاني:

بشفساء  الصبفانن أحفد كفام ،هىاجفف معطلفت 5هره الكمُت جخضمن  كاهذ وكد ،هاجف هلال  23كام أحد مخاجس الهاجف الىلال بشساء 

 .الهىاجف هره من عشىانُا باخخُازها أجهصة  سبعت

 اشتراها الصبىن.التي  الهىاجف العاطلتالري ًمثل عدد  Xلُكن المخغير العشىائي 

 .Xأوجد الخىشَع الاحخمالي للمخغير العشىائي  -1

 اشتراها. التي الهىاجف ضمن من عاطلت أجهصة ثلاثت اشتري  كد الصبىن  ًكىن  أن احخمال هى ما -2

 .عاطلت الصبىن  راهااشت التي الأجهصة جمُع جكىن  أن احخمال هى ما -3

 ، وما جباًىه. العاطلتما هى العدد المخىكع للأجهصة  -4

 

 (طانق 6) :الثالثلتمرين ا
 ، المطلىب: كغ 9كغ للصىدوق وجباًن كدزه:  8بمعدل  طبُعُا شعوشن الصىادًم المعبأة بالبرجلال ًخى  كان إذا 

 .وق دلىشن الصى الاحخمالي الخىشَع معالم كُمت كخابتف 1

 .الاحخمال كثافت دالت شكل كخابتف  2

دً التي الصىادًم وسبت هي ماف 3  ؟كغ  9 عن وشنها صٍ

 ؟  كغ 6 عن وشنها ًلل التي الصىادًم وسبت هي ماف 4

 ؟أوشان الصىادًم  من%  97,5 مىه أكل الري الىشن هى ماف 5

 (طانق 6) :الرابعالتمرين 
فاث احوىاسفِب امومىلفت مفن معفين لىفىعبالسفىت   الصمنفي العمفس ًمثفل Tالعشفىائي   المخغيفر أن لىففس               حتف  )الفصمن بطازٍ

 المخغيفر أن، بفافترا  مسفخلل وبشفكل الىكفذ هفف  ففي الىفىع هفرا مفن خمسفت حىاسفِب  باسفخعمال ووول مفسة كمىفا إذا،  (الخلفف

مت  الأس ي الخىشَع وفم ًخىشع  العشىائي
َ
 :  سختبالمعل

 اكخب كاهىن الخىشَع لهرا المخغير العشىائي. -1

 ؟ سىىاث 7 من أكثر بالعمل أحد الأجهصة ٌسخمس أن احخمال هى ما  -2

 حدد الخىكع والخباًن. -3

 

 بالتوفيق للجميع
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   (3الإحصاء )المسقياس            :           الثالث اليداسي حل امتحان                       الثانية ع ت الينة

 

 نصف نقطة لكل سؤال (طانق 2) حل التمريه الأول:
 .² مربع كايٍم سالبة: التىسٌع الملتىي وحى الٍمٍه مىجب الالتىاء و لا ٌحتىي على ق   -1

 .Tستيودوتوتىسٌع  Z الطبيعي: التىسٌعً 33التىسٌعان الشهٍزان ٌتطابق مىحىٍاهما عىد درجات حزٌة    -2

  . وبيطا  قاماالتىسٌعان اللذان ٌعتبزان أصل كل التىسٌعات الاحتمالٍة المتصلة : تىسٌعا :    -3

 .F فيشرالتىسٌع المشتق مه تىسٌعٍه مستقلٍه كل مىهما ٌمثل تىسٌع مزبع كاي:    -4
 ن 6 :الثاويحل التمريه 

 نX: 1الخىشَع الاحخمالي للمخغير العشىائي   .1

دون ازجاع، ولرلك أو السوب جكىن ب الاخخُاز عملُت فإن ، جهاش 23 ضمن من أجهصة سبعت وشساء باخخُاز الصبىن  للُام هظسا 

وحعطى دالت جىشَعه H(5 ,15) X…، أي أن :N=20 ،N1=5 ،n=7 ًدبع الخىشَع فىق الهىدس ي، بالمعالم: Xفإن المخغير العشىائي 

 الاحخمالي كما ًلي:
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اشتراها:  التي امجمىعت ضمن من جالفت هىاجف ثلاثت اشتري  كد الصبىن  ًكىن  أن احخمال  .2
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)7(0   اشتراها جالفت:  التي الهىاجف جمُع جكىن  أن احخمال .3 XP  لِسذ ضمن اللُم  7ون اللُمت

 ن X. 1الممكىت للمخغير العشىائي 

  ،  جباًىه: العاطلتالعدد المخىكع للأجهصة  .4
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 :ن 6 الثالثالتمريه حل 

 : كغ 9كغ للصىدوق وجباًن كدزه:  8بمعدل  طبُعُا وشن الصىادًم المعبأة بالبرجلال ًخىشع كان إذا

 ن1 :لسىىي ا للدخل الاحخمالي الخىشَع معالم كُمت كخابتف 1

²)(9الخباًن :  8المخىسط :   XV  : 9,8(إذن(~ NX 

eل:الاحخما كثافت دالت شكل كخابتف  2
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دً التي الصىادًم وسبتف 3  : كغ 9 عن وشنها صٍ

)33,0()
3

89
()90( 


 ZPZPXP 

المخىسط فإن الاحخمال الملابل لها ًكىن الىصف مضافا إلُه اللُمت المسخخسجت من جدول الخىشَع أكبر من  93بما أن اللُمت 

ت إلى   :3.1293الطبُعي المساوٍ
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3707,01293,05,0)33,0()90(  ZPXP1ن 

: كغ  6 عن وشنها ًلل التي الصىادًم وسبتف 4
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الملابل لها ًكىن الىصف مطسوحا مىه اللُمت المسخخسجت من جدول الخىشَع  أكل من المخىسط فإن الاحخمال 6بما أن اللُمت 

ت إلى   :3.2454الطبُعي المساوٍ
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 0.975و الري ٌعطُىا احخمالا مساوي لف:  X1: هبحث عن المخغير الدخىل  من 0.975 مىه أكل الري الىشنف 5
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لت عكسُت سىجد كُمت بالسجىع   كما ًلي : X1، ًمكن إذن أن هجد كُمت  Z=1,96هي  Zإلى احجدول وبطسٍ
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 :ن 6 الرابعحل التمريه 

 ن2فإن دالت كثافت الاحخمال جكىن بالشكل الخالي:  6بما أن المخغير العشىائي ًدبع الخىشَع الاس ي بالمعلمت -1

 

 

  

 

 جكىن بالشكل الخالي: دالت الخىشَع 

ت.  ملاحظت: في الخىشَع الاس ي الدالت لا حعبر عن وسبت و اللُم في الملامين مدساوٍ

 ن2 ىىاث:س سبعت  من أكثر الأول بالعمل احجهاش ٌسخمس أن احخمال-2
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